LA TABELLINA DEL 6 

Disegna e completa.

6 x 0 = 0 
	• •
• •
• •


 
6 x 1 = 6
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 6 x 2 = 
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    6 x 3 =
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  6 x 4 =










  

LA MOLTIPLICAZIONE IN COLONNA CON IL CAMBIO 
Leggi, osserva e completa.

Operazione: 26 X 3 =
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LA MOLTIPLICAZIONE CON IL CAMBIO
£¥leggi, osserva e completa.

Operazione: 26 x 3 =

[In colonna -
* Scrivi le unita sotto le unita e le decine 2 ? .
sotto le decine. =
L ) . cambio, | &
* Moltiplica prima le unita: 3 x 6 = 18. 110 & od
e 00 0 . 8 Avro capito?
Scrivi 8 u nella colonna delle unita e riporta U Ques) que
1 decina nella colonna delle decine. ) _ I rile{ggo...
* Moltiplica le unita per le decine: 3 x 2 = 6. 216 |x
Aggiungi la decina del cambio e scrivi il risultato ° N
nella colonna delle decine. 5
]
Risposta: . . ... ... ... 78 n
o .
0 Metti in colonna e calcola il prodotto.
12x5= 24 x4 = 15x6= 46 x 2 =
da/ u dal u alu dalu

9 Calcola in colonna sul quaderno.

1454 = 16 % 6 =
27x3= 14x5=
23x4= 35x2=
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Operazione: 26 x3=
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LA MOLTIPLICAZIONE CON IL CAMBIO

(In colonna

* Scrivi le unita sotto le unita e le decine
sotto le decine.

* Moltiplica prima le unita: 3 x 6 = 18.
Scrivi 8 u nella colonna delle unita e riporta
1 decina nella colonna delle decine.

3

* Moltiplica le unita per le decine: 3 x 2 = 6.

cambio—
T

Avrd capito?
Quasi, quasi
lo rileggo...

2 X

Aggiungi la decina del cambio e scrivi il risultato * N

nella colonna delle decine. 3 |=

Risposta: .. .. .. 78

\_ P
0 Metti in colonna e calcola il prodotto.

12x5= 24 x4 = 15 % 6= 46 x2 =

daju daju daju daju
vvvvvvv X e X e X X

9 Calcola in colonna sul quaderno.

14x4=
27 X 3=
23 x4 =

16x6=
14x5=
SN2 =





